
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 

ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΠΟ 12/2/2015 ΕΩΣ 18-2-2015 

(ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΕ ΤΟ ΤΥΠΙΚΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΣΤΕ ΣΤΟ ΕΑΡΙΝΟ 

ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚ. ΕΤ. 2014-15). 

ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ E-STUDENTS ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΤΕΘΕΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ 

"ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ"  ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΠΙΛΕΓΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΣΑΣ 

ΕΙΣΑΓΕΙ ΣΕ ΠΙΝΑΚΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ 

ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΤΕ ΣΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ.  

ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟ ΑΡΙΘΜΟ ΦΟΙΤΗΤΩΝ. ΣΕ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΠΟΥ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΛΥΦΘΕΙ, ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ «ΑΝΑΜΟΝΗ» ΚΑΙ 

ΚΑΝΕΤΕ ΕΓΓΡΑΦΗ Σ’ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ. ΜΕΤΑ ΣΕ ΑΜΕΣΗ ΥΝΝΕΝΟΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΚΑΘΗΓΗΤΗ, ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙΤΕ.  

---> ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ, ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ  

"ΑΝΑΜΟΝΗ" ΤΗΝ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΑΦΟΥ ΕΧΟΥΝ ΓΕΜΙΣΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟΝ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΡΙΘΜΟ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ. ΟΣΟΙ ΤΗΝ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΑΠΟ ΛΑΘΟΣ ΝΑ ΤΟ 

ΔΙΟΡΘΩΣΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ 

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ 

ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΘΜΟ (4) ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ, ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 

ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΛΛΑ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ ΤΟΝ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΘΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ/ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (ΣΤΙΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ). 

ΑΠΟ 24-2-2015 ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ, ΒΑΣΕΙ 

ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ (ΘΕΩΡΙΑ + 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ με παρουσίες σε κάθε τμήμα εργαστηρίου). 

Φοιτητής που για οποιοδήποτε λόγο δεν μπορέσει να εγγραφεί 

ηλεκτρονικά στα εργαστήρια θα προσέλθει στο 1ο μάθημα κανονικά 

την ημέρα και ώρα βάσει του προγράμματος και θα ενημερώσει τον 

καθηγητή σχετικά.  



*ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΑΣ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΘΑ 

ΠΡΟΣΕΡΧΕΣΤΕ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ. ΟΣΟΙ ΕΙΣΤΕ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΘΑ ΠΡΟΣΕΛΘΕΤΕ ΣΤΟ 1
Ο
 

ΜΑΘΗΜΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ  

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΝΕΟΤΕΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ-

ΑΝΑΝΕΩΣΕΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΔΗΛΩΣΟΥΝ 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

 
Εκ της Γραμματείας  


